



Мы играем каждый день,
И нам придумывать не лень.
А завтра в садике, с утра,
Опять продолжится игра.
Мы дружно будем сочинять,
Во чтоб, ещё нам поиграть?

Что самое любимое у детворы? Конечно же, играть в различные игры! Да и многие взрослые не прочь вспомнить детство, и с удовольствием поиграть со своими детьми.

20 мая 2023 года, в Дивногорске, на территории МБДОУ детский сад №9 «Сказка», прошёл Всероссийский Фестиваль «4D: дети, движение, дружба, двор».

Цель Фестиваля – популяризация и развитие культуры детской игры.

В субботний день, ребята от 2+ вместе с родителями играли в интересные, увлекательные игры. На площадках фестиваля гостей встречали педагоги, которые проводили с ними различные игры и развлечения.

В этой увлекательной деятельности каждый участник Фестиваля проявлял свои творческие способности, смекалку, демонстрировали ловкость, быстроту, выносливость. Взрослые же с задором приняли детские игры.

Смех, радость, эмоции переполняли двор детского сада. Как же здорово было вместе провести время. Этому мероприятию сопутствовала хорошая погода. Солнце светило по

- летнему!

Этот веселый и радостный праздник надолго запомнится и детям, и взрослым.

#фестивальигры4Д #играемвместе #4ДДивногорск #4ДМБДОУ